

2	• <i>Время выбрало нас</i>
3-5	• <i>События января</i>
6	• <i>Информация</i>



№1 январь 2025



ПЕРЕМЕНА

• Время выбрало нас

Время никогда не стоит на месте. Мы движемся, развиваемся, творим, занимаемся активным образом жизни. Сегодня поговорим с нашим учителем начальных классов Банниковой Ольгой Борисовной.



-Добрый день, Ольга Борисовна. Наша редакция узнала, что вы увлекаетесь катанием на коньках. Расскажите, пожалуйста,

про Ваш путь, кто был Вашим наставником?

-Российское фигурное катание всегда вызывало у меня восхищение. Любовь к фигурному катанию привила мне моя дорогая бабушка, Александра Николаевна Анцифрова. Вместе с ней мы часами просиживали у телевизора и с трепетом в сердце смотрели показательные выступления советских и зарубежных фигуристов.

-Ольга Борисовна, помните ли Вы свои первые впечатления, когда Вы только встали на коньки?

-В 6 лет я первый раз вступила на лед. И могу сказать, что это незабываемое и счастливые минуты детства.

-Ольга Борисовна, есть ли у Вас кумиры в фигурном катании?

-Особенно меня привлекало парное катание. Мы с бабушкой Александрой Николаевной вместе смотрели все чемпионаты по телевизору. На чемпионате мира в Колорадо-Спрингс в 1975 году наши спортсмены завоевали все призовые места, получив золото, серебро

и бронзу. Ирина Роднина, Тамара Москвина, Людмила Белоусова, Олег Протопопов – мои кумиры.

-Ольга Борисовна, скажите, а как Ваша семья относится к катанию на коньках?

- Я сама не являюсь профессиональной фигуристой, но люблю кататься на



коньках со своей семьей. У меня трое дочерей и все они катаются на коньках. Катается на коньках и мой супруг, Банников Дмитрий Леонидович.

В своем детстве он занимался в хоккейном клубе и с уверенностью держится на льду. Для меня и моей семьи фигурное катание – это не только зрелище, но и источник вдохновения.

-Ольга Борисовна, как Вы думаете, для чего необходимо вести активный образ жизни?

Чтобы исполнить свою мечту, стать выносливее, вести активный образ жизни, добиваться маленьких побед и быть всегда в хорошем настроении.

-Ольга Борисовна, благодарим Вас за интервью.



• События января

Поздравляем Ямалова Тимура Дипломом Призёра за 3 место в IV Областном детско-юношеском конкурсе эссе и видеороликов. Благодарим классного руководителя Банникову Ольгу Борисовну за подготовку.



В январе на базе ЦОПП «Социальная сфера» Свердловской области прошло погружение в первый кейс фестиваля «Неэкологическое потребление». Наши ребята 4 «Б» класса под руководством Торициной Елены Владимировны приняли участие в фестивале. Ребята рассуждали о том, как сохранить любимый город и планету. Дети участвовали в игре «Искусство экологично мыслить».



Обучающиеся 7 «П» класса под руководством классного руководителя, Проценко Марии Викторовны, приняли участие в школе «Безопасность в движении». Данное обучающее мероприятие для детей и взрослых направлено на повышение безопасности

передвижения по городу на велосипедах, самокатах, СИМ; развитие культуры вождения; информирование об изменениях в правилах дорожного движения; обучение основам безопасного управления и техническим особенностям средств передвижения.



Программа обучения разработана «Движением первых» при экспертной поддержке Министерства Просвещения и Юных Инспекторов Движения. По завершению выполнения заданий ребята получили паспорт участника.



• События января

16 января состоялась постановка школьного театра «Браво». Постановка была посвящена А.С. Пушкину ведь о его жизни, времени и произведениях можно говорить бесконечно.

Благодарим актёров за эмоции, за искреннее исполнение ролей. Кадетские классы исполняли чудесный вальс.



Благодарим руководителя театра «Браво» Светлану Ивановну Леонову за яркие и незабываемые эмоции.

17 января состоялась первая встреча с родителями в рамках проекта «Папина школа». Данный проект об обычных человеческих ценностях и любви. 30 отцов в зале писали, читали, размышляли, а главное тепло улыбались, слушая с экрана слова сына или дочери: «Мой папа красивый, добрый, сильный, любимый».



Идеи записаны, цели обозначены! Ждём новых встреч!

19 января ребята-волонтеры, под руководством Светланы Ивановны Леоновой

поздравляли с рождественскими праздниками жителей 19 военного городка. Звучала задорная музыка, стихи и песни. Подарены подарки, сказаны поздравления и пожелания!



27 января наша школа принимала гостей орлят-дошколят из детского сада №341. У входа в школу гостей встречали юнармейцы и обучающиеся 1 «О» класса, которые вручали детям памятные сувениры.



• События января

Ребята с удовольствием посетили школьный музей «Время», где Александр Алексеевич Сенчев рассказывал о школьных временах прошлых лет. В завершении детям показали фильм «Солдатская сказка» о влиянии войны на природу, о семейных отношениях в непростые времена. В заключении мероприятия Ирина Степановна Краева выступила с напутственными словами и вручила гостям подарки.



Весь январь полным ходом в школе шла подготовка к открытию музейной композиции по истории железной дороги в России. Многие экспонаты уже готовы. Отметим, что некоторые железнодорожные истории требуют тщательной доработки, чтобы порадовать и расширить кругозор посетителей нашего школьного музея.

В нашей школьной экспозиции будут представлены истории, повествующие о развитии железнодорожного транспорта в нашей стране.



30 января в рамках проекта «Папина школа» состоялась встреча «Папин час» на тему «Как важно быть честным». В встрече приняли участия: Носков Петр Андреевич, Колесник Михаил Константинович, Кизилев Алексей Владимирович.



Папы возглавили работу групп, поделились бесценным опытом, профессиональными знаниями. Благодарим отцов за драгоценное время, проведенное со своими детьми и их одноклассниками.

• *Информация*

29.01.-10.02.

"Бумажный бум"

- Сбор макулатуры!

03.02.-10.02

"Моя мечта"

- Директорский конкурс-эссе. Напиши свою самую заветную мечту по одной из номинаций:
- "самая добрая мечта";
- "самая грандиозная мечта";
- "самая трогательная мечта";
- "самая скромная мечта";
- "самая необыкновенная мечта".
- оставляй свои работы в почтовом ящике на посту охраны, верь, что твоя мечта будет обязательно исполнена.

14.02. конкурсно-игровая программа "Папа и дочь"

- участники конкурса 1-8 классы.

21.02. Смотр

"Строя и песни"

28.02. школьный конкурс "Битва хоров"

- участники конкурса: обучающиеся 1-11 классов, классные руководители, родители.

Организация: MAOY COII №84
Адрес: 620085 г. Екатеринбург, ул. Листопадная, д 4
Адрес электронной почты
soch84@eduekb.ru
Студия журналистики «Перемена».
Редактор Валиева Анастасия Валерьевна

Внимание!!!

Мы набираем творческую команду в школьную газету «Перемена»!

Если ты:

- интересуешься журналистикой,
- готов брать интересные интервью,
- хочешь писать увлекательные статьи,
- творческий и ответственный.

Мы тебя ждем!

Обращаться в кабинет 2-217

Присоединяйся к нам в социальных сетях.

